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Präsident Ing. Norbert Hofer: Der Entschließungsantrag ist ausreichend unterstützt, 

er ist ordnungsgemäß eingebracht und steht somit auch in Verhandlung. 

Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte ist daher geschlossen. 

Wünscht die Frau Berichterstatterin ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eingehen: Wünschen die Klubs eine 

Sitzungsunterbrechung? – Auch das ist nicht der Fall. 

Wir gelangen daher nun zu den Abstimmungen. 

Zunächst lasse ich über den Antrag des Unterrichtsausschusses, seinen Bericht 

750 der Beilagen hinsichtlich des Entschließungsantrages 1313/A(E) zur Kenntnis zu 

nehmen, abstimmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Weiters kommen wir zur Abstimmung über die dem Ausschussbericht 750 der Beilagen 

angeschlossene Entschließung betreffend „Ausbau des psychosozialen schulischen 

Unterstützungspersonals“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Auch das ist mehrheitlich angenommen. (145/E) 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Hermann Brückl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „zurück zum vollen 

Präsenzunterricht – Schluss mit dem Schichtbetrieb“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Hermann Brückl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Suspendierung und 

Nichtbenotung für Schüler, die sich nicht testen lassen wollen“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür sind, um ein Zeichen der Zustimmung. – 

Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Hermann Brückl, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Zwangstestungen für 

Schüler“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  
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Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Nurten Yılmaz, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Ein Schuljahr im 

Ausnahmezustand verlangt gegenüber allen SchülerInnen dieselbe Fairness“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Petra Vorderwinkler, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Corona-Stress von Eltern 

stoppen“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

 


